

# 中国国药疫苗列入政府新冠加强疫苗清单

【本报讯】卫生部终于将中国国药集团(Sinopharm)疫苗列入新冠加强疫苗清单。现在总共有六种类型的加强疫苗可用,可以使用。六种类型的加强疫苗是:科兴希诺瓦克、阿斯利康、辉瑞、莫德纳、强生、国药。

以下疫苗交付程序和实施流程是参阅关于新冠初期剂量疫苗接种的通报编号 HK.02.02/II/252/2022。

卫生部疫苗接种发言人茜蒂(Siti Nadia

Tarmizi)日前解释说,用于加强剂量的疫苗通过优先考虑有效期最长的疫苗,不建议民众挑选加强疫苗类型,卫生部将根据每个地区的疫苗可用性调整疫苗的使用。

2月2日(星期三),我国药物和食品管理局(BPOM)宣布了紧急授权使用中国国药成为加强疫苗。由北京生物研究所生物中国制造的灭活病毒疫苗在加强剂之前分别提供了8.4倍和8倍的中和抗IgG抗体增加。



卫生部疫苗接种发言人茜蒂。根据BPOM,中国国药加强疫苗的副作用如下:头痛、疲劳、肌肉疼痛;不舒服投诉发生在

1-2级之间。

加强疫苗组合列表:科兴希诺瓦克初级疫苗加强疫苗:阿斯利康半剂量(0.25毫升)、辉瑞半剂量(0.15毫升)、莫得纳全剂量(0.5毫升)。

阿斯利康初级疫苗加强疫苗:莫得纳半剂量(0.25毫升)、辉瑞半剂量(0.15毫升)、阿斯利康全剂量(0.5毫升)。

辉瑞主要疫苗的加强疫苗:辉瑞全剂量(0.3毫升)、莫得纳半剂量(0.25毫升)、阿斯利康全剂量(0.5毫升)。

莫得纳初级疫苗的加强疫苗:莫得纳半剂量(0.25毫升)。

强生初级疫苗(J&J)的加强疫苗:莫得纳半剂量(0.25毫升)。

中国国药集团初级疫苗加强疫苗:这个国药集团也是全剂量(0.5毫升)。(亮剑)

## 特蕾诺:仍有13名我公民等待撤离 政府准备飞机和疏散小组将我国公民撤出乌克兰

【本报讯】我国外交部长特蕾诺于3月1日宣布,在俄罗斯-乌克兰战争未爆发之前,旅居乌克兰的我国公民共153人。经过外交部和印尼驻乌克兰大使馆最近几天的撤离活动之后,除了24人决定继续在乌克兰居住之外,仍有13人正等待护送。

根据此前的消息,政府通过外交部在乌克兰撤离我国公民,并准备了飞机和疏散小组。这是由外交部保护我国公民和法律实体主任尤达(Judha Nugraha)于2月26日(星期六)的虚拟新闻发布会上上传的。

尤达声称,我国准备了飞机和疏散小组,为预



我国外交部长特蕾诺。

测印尼公民何时可以在安全屋获得重新安置,而且,将他们带到波兰和罗马尼亚安全的地方。目前,外交部已经要求我国公民去几个已经确定的安全屋。安全屋位于我国大使馆以及敖德萨和利沃夫的地点。对于因交

理学家团队,可以在线陪伴公民。这项努力是为了帮助我国公民在面对乌克兰的安全危机时保持冷静。许多我国公民,其中大多数是女性,以前从未经历过这样的情况,经常听到警笛或炸弹的爆炸音。我们要求他们保持冷静,并提供一个心理咨询团队,我们进行远程咨询,以帮助和陪伴我国公民面对这场危机。

我国大使馆表示,乌克兰有153名我国公民,其中大多数居住在首都基辅。目前,在俄罗斯对乌克兰的猛烈攻击中,外交部仍在进行我国公民的撤离工作。目前,我国公民都处于安全状态。(亮剑)

## 苏利亚巴洛主持 Nasdem 大厦启用 声称民族民主党将时时刻刻为人民服务



民族民主党总主席苏利亚巴洛主持 Nasdem 大厦启用。

【本报讯】民族民主党(Nasdem)总主席苏利亚巴洛(Surya Paloh)不久,前通过 Nasdem TV 频道主持 Nasdem 大厦启用仪式时表示,他要改变公众对其政党似乎仅出现在大选时期的负面看法和印象。

苏利亚巴洛认为,政党除了拥有各种特权之外,政党理应不忘记持续提高全民的知识素质。他说:“本党坚决要促使政党机构不仅在大选的过程中出现而已。”

他声称,大选时期过后,政党办公室就出现沉寂的现象。同时政党理事们在大选结束后都好像人影不见般地消失似的。

他指出,民族民主党不要成为只在大选时期出现的政党,因此本党建成了称为“Nasdem Tower”的政党办公楼。该大厦坐落于雅加达中区

Gondangdia 一带的 RP Soerobro 街。

苏利亚巴洛认为, Nasdem Tower 旨在促使其政党能面临各种挑战并作为现代政党的典范,时时刻刻准备向人民提供服务。他说:“这一切都必须从 Nasdem Tower 解答,在人民心中应保留尊严的、灵性的及精神的形象。”

苏利亚巴洛进一步表示,政党也对提高国家建设发展及民族的进步发挥重要的作用。他提醒此举包括政党机构在民族和国家的战略性作用。

他说:“这是宪法赋予的使命,拥有那么大的特权,可选举总统、省长、市长、县长及制定或修正法令。”

如悉,佐科维总统也出席上述 Nasdem Tower 开幕仪式。(Ing)

## 洒水数千卡车司机示威 抗议交通部禁止超载卡车条例



【本报讯】2月22日(星期二),数千名卡车司机在爪哇省泗水市 Frontage A Yani 大路举行示威活动,抗议交通部出台的禁止超载卡车的条例。

参加示威的卡车司机协会会员拒绝接受政府给予的所有形式的制裁,即开

罚单或还原车身,或切削车身的措施。

当时,示威行动组织者苏庇彦多(Supriyanto)指出,限制卡车改装与超载的条例会影响卡车司机的收入。因为卡车司机担心,如果他们不得不使用小容量车辆,他们就无法竞争。

我们要求政府取消此项条例,因为这对我们司机非常不利。我们拒绝政府有关限制和禁止卡车改装与超载的条例。我们要求交通部和东爪哇省长,重新考虑这项条例。因为,这显然是对我们不利的。

另一位示威行动组织者法勒立(Valeri)表示,其他几名卡车司机正在与交通部和其他一些官员举行听证会。这样做的目的是为了满足不同和实现卡车司机的愿望。卡车改装与超载问题已经持续了很长时间了,但是,政府从未为卡车司机提供理想的出路。因此,如果没有解决方案,卡车司机协会将在其他几个地区采取类似行动。

法勒立表示,如果明天没有获得解决方案,我们将在各省进行抗议示威行动。今天的行动,我们只在西苏省、巴厘岛、三宝壟和雅加达举行。明天,我们将从苏门答腊岛直至巴布亚。我们正在采取行动安排这个问题。

此前,社交媒体上曾出现多次呼吁卡车司机抗议的信息,要求政府采取公平对待卡车改装与超载问题。这是到目前为止,只有卡车司机和卡车企业家受到制裁,但对于那些改装车身车间却没有采取任何制裁行动。

一封在社交媒体上传播的书面信函中,列出了一些要求,例如制订允许运行的卡车改装与车载的准则,对卡车的检测条例和排放测试简化,直至标准化货运司机工资。(亮剑)

## 丹特讨论第四剂加强疫苗 也许有必要 但不是很急迫

【本报讯】卫生部副部长丹特(Dante Saksono Harbuwono)表示,如果科学研究表明需要进一步加强疫苗接种,我国未来有可能进行第四剂加强剂疫苗接种。不过,第四剂加强剂疫苗接种将不会在不久的将来进行。这是因为政府正在寻求覆盖计划于2022年6月完成的第一剂和第二剂疫苗接种,以及加强(第三剂)疫苗接种。

卫生部丹特副部长日前指出,我们仍在执行平等政策,这是我们首先追

求的,以便我们可以保护接受初级疫苗接种的人。人们需要了解加强剂疫苗接种旨在提供以前从全剂量疫苗接种中降低的额外保护作用。因此,目前政府只进行了第三剂加强剂。我们可以通过流行病学临床试验评估我们需要第四次加强剂,需要第四次加强剂并非不可能,但现在不是时候

根据卫生部于2月23日(星期三)中午12时的数据,已接种第一剂疫苗的总人数为1亿9009万2902人,占总疫苗接种目标的91.27%。同时,已注射第二剂新冠疫苗的人数为1亿4180万6330人,占总疫苗接种目标的68.09%。此外,政府已实现第三剂疫苗接种或加强剂接种,达到8,974,957剂(4.31%)。政府设定了实



卫生部副部长丹特提及第四剂加强剂疫苗。现群体免疫的疫苗接种目标,即2亿826万5720人。(亮剑)

## 因伪造拭子测试证明书 苏加诺-哈达机场航空安全雇员被停职查办

【本报讯】苏加诺-哈达机场航空安全(avsec)雇员涉嫌伪造抗原拭子与核酸检测阴性结果证书被停职查办。

2月25日(星期五),Angkasa Pura Solusi (APS)公司企业传播和董事会秘书菲姬雅宛(Virgiawan)指出,回应APS公司于2月23日(星期三)在苏加诺-哈达国际机

场3号航站楼 avsec 雇员与当局合作协调调查此案,并全力支持执法进程。我们确认APS公司绝对不容忍任何形式的非法行为。

菲姬雅宛声称,自得到投诉后,我们对有关雇员进行停职处理,并跟进此案。我们致力于通过

此四名雇员为MSF(24),S(29),HF(38)和AR(39)。

苏加诺-哈达机场警察局刑侦处主任列沙(Reza Rahandhi)少校指出,MSF与S是负责找寻需要抗原拭子结果,以及即时PCR检测阴性结果的乘客客户,HF与AR则负责伪造检测阴性假证明。(亮剑)

## 12公斤桶装液体天然气涨价 销售代理商与摊商的贩卖情况欠佳

【本报讯】在非补贴液化石油气价格上涨后,一些天然气代理商和摊商担心生意会萧条。因为,与前期价格上涨的差异达到3万盾。

2月28日(星期一),媒体的调查结果分别为:(一)12公斤桶装液体天然气价格设定为18万7000盾(代理级)。

国油公司(Pertamina)通过分销子公司 Pertamina Patra Niaga 公司于2月27日(星期日)宣布,液化石油气12公斤桶装的价格上涨至每桶18万7000盾。

(二)12公斤桶装液体天然气的代理售价20万盾。一名代理商奥黛丽(Audrey)表示,由今日起,12公斤桶装液体天然气的零售价为20万盾,卖给摊商和餐馆的售价达到19万盾。

(三)摊商的12公斤桶装液体天然气的销售价格仍然正常。雅加达南区市Blok M的摊商菲拉(Vera)表示,12公斤桶装液体天然气的售价仍处于旧价格,即18.5万盾。代理商卖给我们17万至17.5万盾。我们晓得价格上涨,但售价仍低于2月27日(星期日)开始生效的规定。

另一位摊商达尔曼(Dariman)表示,还没有听说过12公斤桶装液体天然气价格上涨,因此仍然以18万盾的旧价格出售。如果价格上涨到18.7万盾,或许会卖到19万至20万盾。

(四)代理商和摊商对12公斤桶装液体天然气价格上涨的担忧。看到天然气价格上涨的结果,使代理商失去了不少买家,摊商担心买家转而使用3公斤天然气。

奥黛丽表示,售价太高了,买家减少很多;刚才有客户要买,因为售价涨了而买不成。

与奥黛丽一致,菲拉担心,如果12公斤桶装液体天然气的价格上涨,将使买家转向使用3公斤桶装液体天然气。

菲拉表示,我们担心生意下降,问题是几个月前刚起价,我们听到价格再一次涨也感到惊讶,而且涨幅达到1万盾,担心人们会切换到3公斤装。(亮剑)